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(1) TIENE o & KD - 7-HE B 1 ZHE 3 D,
(2) &EHDOKIEN 12CH L =, AHOKIRAZRD X,
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GZasi]
(1) (2)

[E)(1) kBER (2) 13C

[fiz]

(1) HEEROKIRZEKEICEZ D &,

KEH - —3(C)

KiEH : —3+5=+2(C)

AWEH : +2+1=+3(C)

&R : +3—4=—1(C)

L= -> T, R[N KR BIEN-T=DIXkIER TH D,

(2 AL HNTERAIZ—1CHROT, AT LHETHITCTTH D,
L7=R-> T, ABORIRIE, 12+1=13(C)TH 5,

[RE](1 2R i)
WDOFIE, A~E © 5 ANNEIZEY & & OEITVW, Z0itsHEks, T <ALV ecm &
SENEIRLTELDTHD, BOERIWIZE Z X,

A fE A B C D E
IO A & D&M (em) +4 | —6 | +12 | —7

(1) CIZA XV fem &mL EAED,

(2) o & HRERDED S T DIEXTED,

B) Lol biEimMNr-oTNE, bo & LREDEN -T2 A L DZEIIM ecm D>,
[ 72 ]

(1) (2 3
[f#21(1) —2cm (2) C (3) 12cm
[fiz ]
A DGR E RMEIZE 2D L,
B : +4(cm)

C:+4—6=—2(cm)
D: —2+12=+10(cm)
E: +10—7=+3(cm)
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(& &7 & o bg]

(IR (1 =T H D)
AFITIBELY —22em BENEL, CEIZIBAELID 75ecm HE EL, DEITAEX

D —b.4cm RN EV, ROFFINITEZ L,

(1) 4 AOHT, FENRLEWAILIEND,

(2) BEOHEMN 160cm Thod L x, DEOHELZRD L,

(it 2 ]

(1) (2)

[#7#51(1) CHE  (2) 152.4cm

[fizs]

BE&ZEHELLTEZD L,

AFE :—22m, BE :0cm, CF : +75cm, DE : —2.2+(—5.4)=—17.6(cm)
(1) L7ERoT, FEPRLEWVDIZCETH D,

(2) 160—7.6=152.4(cm)

(] (T i)

A, B, C, D4 A\DZENENDOHEZ EOFEZEEZL TEWED 2+, BT %2 —
ELTETE, Ald+6em, Blii—2cm, CliX—4cm, DiZ—T7cm &%, ZDLX, KD
FRIOVICE 2 X,

(D) ADEEIZBOHEE XY cm &,

(2) COHEEMN155cm TH D L X, ADHFEIXT cm

(3) KEZEDHENL BOHRICEXSDE, A, C, D, EOHEL, TnEThEDOHK, A
DT em ERT LN TE DD

[ 225 A
(1 2) (3A :
C: D: E:

[f724](1) 8cm  (2) 165cm (3)A: +8m C: —2cm D: —5cm E: +2cm
[fizeii]

(1) E #H¥EIc+5 L, Ald+6ecm, Bid—2cm 2D T, AIZB LV,
6—(—2)=6+2=8(cm)E>,

(2 E #&#Ec+ 5L, Ald+6em, ClE—4ecm 20T, AXC LV,
6—(—4)=6+4=10(cm)E\, L= ~>T, COHFEN 155cm D & &, A DHEIL,
155+10=165(cm) TH %,
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B)E #HHEICT 5 &,

AlZ+6cm, Bii—2cm, Cl¥—4cm, DI¥—7cm, E L O0cm TH D,
HEZEOHEENS BOFEIIAEZDE, BlX0em 2725, 777205, 2em T OHECHIE
v, Zobx

AlZ+6+2=48(m), Biz—2+2=0(m), ClE—4+2=—2(cm),

D Z—7+2=—5(m), E (X 0+2=2(cm)
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[1 zofh
(i, A%, RlOOFNE LVE]
[FREICL = D)
WOET, fit, B, RoOoZnENOMRELI LD LI,

RO%ED A EBE AL, il
LZzzit] 4
-1

3 |-2

4

-1
[E R]

3 |-2 3|2 |6)|3|=2]s
4 4 1 |(2)

-1 -1 -1
7to
USEFIFIE

120
1] 61
[ ]

3 |-2 s|2|6)|s|=2|5]||3]|2]|5]||3|=2|5]]3]=

4 4 1|2 E 1K 4| 2((0)

-1 -1 -1 NMOBRIEIDOIEID
7o
[FERE] (1 =391 P )

MOHNWTND LA EHTIIDT, 2T, LI, i . )
ROATEB DT ODEDILIZERANRT N THELIRD L DITT D, 1
HNTNDLIAITHTIELRHEEESANL, Y,
[ 22 4]

2| |-4

-1

2
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-3|-1]1
2(-5(0
[
2| |-4||-2| |-a||-2| |-4||-2| |-4||-2(8)-4||2|3]|4

i3
[RERE] (1 FHA 1K)
FHDOKT, 12C, L2, R0l 4-508OMbLELL D 8 | 5
L RERMDZES T E TEE 2B TEANL, 116 |3
R
[ 22 1] » 5 7
8|5 2 -5
1163
-2 7
2 -5
oA
51 g s 8|0
-3|-1/613
-21-3 7
24|45
(s
b
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(Ol +2—% A ]

[FIRE] (1 = HIHR)
RO(C NI+ —DFEHFEANT, FHEOFEN 10012705 L HITH L,
—1+2( )3+4( )5+6( )78+9=100

[ 2 ]

—1+4+2( )3+4( )5+6( )78+9=100

[ K]
F9°0( )78 \THEHT D, [(—)78) OGE, EDIFADOEIZ/RY, 10012725 Z & 1E720),

[fi#&] —1+2(—)3+4(+)5+6(+)78+9=100

[fiso)

F3 1 )78 1B T 5, [(—)78) OIGE, EFADEIZ/RY, 10012725 2 170,
L7en->T, —1+2( )3+4( )5+6+78+9=100

KEEHT 5 L,

2( )3+4( )5+6+78+9—1=100

2( )3+4( )5+92=100

2( )3+4( )5=8

NnEmEETOE, 2(-)3+4(+H)5=8D L ExTh 5,

[(RIE]I(1 2 )
KON+ —DiE 52 ANT, REmltk,
123( )4( )5( )67( )89=100

[ 225 A
123( )4( )5( )67( )89=100

[#2]123(+)4(—)5(+)67(—)89=100

[fizeii]

F9 1 )67( )89) DEFITIHEET 5,

[(—)67(—)89) DGE, HIMFADOHIZ/Y, 10012785 Z &lidiew,

[(+)67(+)89] DA, EiNE 100 LW K& A5,

[(—)67(+)89) DIGE, (F£i)=123( )4( )5—67+89=123( )4( )5+22

=123+22( )4( )5=145( )4( )5 &7ev, X100 LY k&L 7D,

[(H)67(—)89] DA,

(7£30)=123( )4( )5+67—89=123( )4( )5—22=123—22( )4( )5=101( )4( )5
e, TC)4C )5 oy [(H)4a(=)5) oLt &, (£i1)=101(+)4(—)5=100 & 725,
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